Приложение 2
Проблемная задача 1

На участке  нужно  посадить  арбузы, но место для посадки не совсем подходит для выращивания культур семейства тыквенных,   за счет чего можно улучшить тепловой режим.

Проблемная задача 2

При посадке рассады капусты посевы были загущены, рассада  стала вытягиваться. За счет чего можно улучшить световой режим?

Проблемная задача 3

При выращивании томата в почве преобладала избыточная влажность. Какие последствия могут быть и как их предотвратить?

Проблемная задача  4

При выращивании томата листья  приобрели фиолетово-красный  оттенок,  на плодах появились желто-зеленые пятна.  Определите,  почему  произошли изменения?   Ваши действия  по устранению.               

